



"POULTRY FARMING" – міжнародний практичний форум (16-17 квітня 2024 р.)



З різних регіонів України 16-17 квітня у Львові зібралися птахівники на Міжнародний практичний форум "POULTRY FARMING", організатором якого є редакція журналу "Наше птахівництво" (директор – **Геннадій Воробйов**, головний редактор – **Вікторія Дичаковська**).

На початку форуму **Віктор Музика**, доктор ветеринарних наук, завідувач лабораторії контрольних-хіміотерапевтичних препаратів Державного науково-дослідного контрольного інституту ветеринарних препаратів та кормових добавок окреслив напрями й тенденції розвитку птахівництва в Україні. Генеральний директор ГС "Міжрегіональний союз птахівників та кормовиробників України" **Вадим Шиян** ознайомив присутніх з програмами для українських птахівників, які наразі впроваджуються під час війни.

Про інновації в годівлі птиці повідомив директор ТОВ "Біохем Україна" **Олексій Ситько**. Про нові виклики низько- (H9) та високопатогенного (H5) грипу птиці проінформував директор ТОВ "СЕВА Санте Анімаль Україна" **Андрій Орбчук**. Рекомендації з використання вітамінних сумішей для боротьби зі стресами у птиці надав регіональний директор із продажів компанії "Kaesler Nutrition GmbH" **Максим Грицай**. Провідний спеціаліст із напрямку біобезпеки ТОВ "Веллфарм" **Олександр Шеляг** наголосив на необхідності проведення якісної дезінфекції у пташниках. Про стратегію застосування в годівлі птиці продуктів, альтернативних антибіотикам, птахівникам розповів технічний директор ТОВ "МЕГА КОРМ" **Євген Барановський**. Про використання пробіотичних дріжджів в раціоні птиці, з метою підвищення її імуні-



нітету та продуктивності, повідомила **Ірина Матюха**, кандидат сільськогосподарських наук, R&D-менеджер компанії "Enzym Group". З високотехнологічними рішеннями для птахівництва учасників форуму ознайомила менеджер з розвитку бізнесу компанії "Vencomatic Group" **Тетяна Аліфанова**. Цікавими були виступи й інших доповідачів. При цьому висвітлювалися також питання щодо використання різних препаратів і кормових добавок для покращення стану кишечника птиці, несучості курей та швидкості росту молодняку при вирощуванні на м'ясо; мінімізації негативного впливу токсинів на продуктивність і здоров'я птиці; причини патології кісткової тканини бройлерів; роль патоморфологічних досліджень при постановці діагнозу; європейський підхід у моніторингу вірусу грипу тощо.

Слід відмітити, що генеральними партнерами Міжнародного практичного форуму "POULTRY FARMING" виступили компанії ТОВ "Біохем Україна" та ТОВ "СЕВА Санте Анімаль Україна". Партнери заходу: "Kaesler Nutrition GmbH", "Laboratorios Hipra, SA", "Vencomatic Group", "Enzym Group", "NEUERO", "Phibro Animal Health", "YEDNIST' GROUP", ТОВ "Веллфарм", ТОВ "МЕГА КОРМ", ТОВ "Зінпро Україна", "Вітагро Нутришин", ТОВ "СГП

"МБС" та ін.

Понад 450 учасників форуму упродовж двох днів відвідували лекції, знайомилися із стендами різних компаній, які спеціалізуються у галузі птахівництва, приймали участь у професійних дискусіях тощо.

На форумі лунали виступи вчених, провідних фахівців, обговорювали останні дослідження й розробки у напрямках ветеринарії, нових технологій, годівлі птиці та забезпечення високого рівня ефективності роботи господарств і їх прибутковості. Провідні науковці, висококваліфіковані спеціалісти птахофабрик, фахівці галузі ділились досвідом, як підвищити збереженість стада, покращити продуктивність птиці, підвищити рентабельність виробництва яєць і м'яса у господарстві, отримати якісну продукцію, що відповідає міжнародним вимогам якості та безпеки. Значну увагу в темах доповідей було приділено вирішенню практичних завдань, а також розв'язанню проблем, на які нині наражаються птахівники в Україні.

Побажаємо організаторам форуму успіхів і чекаємо на наступні заходи!

Вікторія Мельник, професор кафедри технологій у птахівництві, свинарстві та вівчарстві Національного університету біоресурсів і природокористування України, E-mail: melnikvika@nubip.edu.ua

